3.3. Po3paxyHOK BUTpAaT Ha YIpUMaHHS
1 eKCIIAyaTallil0 YCTAaTKyBaHHSA

Po3paxyHOK BUTpar Ha YTPUMAHHS 1 €KCIUIyaTallll0 YCTaTKyBaHHS
HaBENEHO y Tadaui 12.

JIns  BKJIIOYEHHST BUTPAT HA YTPUMAHHA 1  ©KCIUTyaraliro
YCTaTKyBaHHS y COOIBApTICTh OJUHMII NPOAYKUii BU3HAUUMO % By, 3a
(hopMyJIOH0:

(3.11)

B
%B,, =—2 x100%,

map
ocH

3map . o o . .
e . — pluHMid TapuHui (oHA 3apoOITHOI IMJIATH OCHOBHUX
poOITHHKIB (pe3yabTaT Tal. 8)

Byey — PIYHI BUTPATU HA YTPUMAaHHS 1 €KCILTYaTallil0 YCTATKyBaHHS.
Metoau po3paxyHKy JaHOIO MOKa3HUKa HABEIEeHO y Tabj. 12.
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Tabnuys 12

Po3paxyHok BUTPAT HA YTPUMAHHS 1 eKCILIYATAIIK0 YCTATKYBAHHA

Bennuuna
Crarrti BUTpar Bunu Butpar PospaxyHok BuTpar BUTPAT,
IPH.
1 2 3 4
1. Burparu Ha noBHe A= (F”ep x Hg )/100’
BIZTHOBJIEHHSI OCHOBHUX ae [ NMEepPBUHHA BAPTICTh YCTATKyBaHHS, TPAHCIOPTHUX 3aco0iB 1
BUPOOHNYMX POHAIB 1 iX ... . | 1HCTpy™eHTIB, H, — HOpMa amoprusauii, %; piuHI HOPMH amMopTH3auii AJIs
. AMopTu3zauiiizi o/ . o/ . . :
KaliTaJbHOIO PEMOHTY. ycrarkyBaHHS — 15 %; nnst TpaHCHOpTHUX 3aco0iB — 25 %; Ui IHCTPYMEHTIB —
(B manomy mpukiazi: Hapaa];aHHﬂ 15 %. 79971
yCTaTKyBaHH, Ayem = (486140x0,15)=72921 18225
TPaHCIOPTHI 3ac0o0H, Amp = (72900x0,25)=18225 1573 5
iHCTPyMeHTH) Ay = (10490x0,15)=1573.5 ’
Pasom mo I crarTi: A=72921+18225+1573,5=92719,5 92719,5
2. Burpatu Ha MactunbHi, u
eKCILTyaTali o obTupanbHi M= Z (my, x C )X Rx Ko, x 1], x T,
yCTaTKyBaHHS (TEXHIYHUN _ - o
. ne m = 1, 2, 3... M — HOpMa BUTpPAaT MACTWIBHMX MaTeplajlB Ha OIWHHLIO
ornsia 1 00CITyTOBy BAaHHS) . . . . .
PEMOHTHOI CKJIaJHOCTI MO M-H Tpymi yCTaTKyBaHHsA 3a 100y: Ui TOKapHUX
Bepcrarie — 0,015 kxr; nys nporary BajpauX — 0,02 kr; auist ppesepHux — 0,025 kr;
. st 3ybonosbanpHuX - 0,02 K.
Marepiain Ta 5 . ) ) o .
eMyJIbCii 11t Cnp — NPUIHATA KUIBKICTb BEPCTATIB JaHOI TPy Iy, R= ‘176 ~ KUIBKICTb OXMHALb
oXONokeHHss | PEMOHTHOI CKIIaIHOCTI; K, - Koe(l)lL[léj,HT‘ smigHocti (Kem=2); 1], — LiHa
M) OAVHULI MAacCTHJIbHO-OOTHpanbHuX Mmarepiams, [[, = 1,05 rpH; /[p — KiNbKICTD
pobouux aHiB y pou, [p = 252. 93563

M=(8x0,015+1x0,02+1x0,02)x110,5x2x1,05x252 = 93563




[Tponos:x. Tadm. 12
Butparu Ha
omnaty mpami | a) TapudHa 1 0AaTKOBa 3apoOiTHA MIaTa HaJlaJ4MKiB, MaCTUIIbHUKIB
poOITHUKIB, IO Snanvaem. —=11944 2+2388,8+2634,9+527+2125,46+426=20246,36 20246,36
obcayrosyioTh | 0) BifpaxyBaHHs Ha colLiajbHi 3axonu — 37,5 %
yCTaTKy BaHHA 3, = 20246 36 «37.5% = 7592.4 75924
(HamauuKy, 100
MaCTHJIbHUKH):
B, =Y Nx®,xK, xC,
Burparu Ha . o - .
. Je 1=1,2 3..1n — KIIbKICTh YCTAaTKyBaHb, N — YCTAHOBJCHA NMOTYIKHICTh YCTATKYBAHHA IIO
EJIEKTPOCHEPTIFO . .
(B.,) rpynax, kBr; @, edexrusHuil (OHI Hacy poOOTH yCTarKyBaHHA, ToA.; C — BapTiCTh OTHOTO
o KBT.roa. enekrpoeneprii, TpH.; K, — KOC(illieHT BAKOPUCTAHHS YCTATKY BAHHSL.
B.,,=((86%3948%0,87)+(20%3935%0,775))*0,334=119031,54 119031,54
¥
B =Bx® xSxK, x|1+—
n X agh XO X 3 X ( 100] X H@
Burparu Ha A B — HOPMA BHTPATH CTHCHYTOTO TIOBITPA 3a 1 Pik pOGOTH yCTATKY BAHHS, M .
CTUCHCHC NOBITPA | ¢ _ kinpkicTh OJHOPIAHHX OJMHHMIB YCTATKYBAHHS, CIIOXKHBAIOYMX CTHCHEHE IOBITpA, IIT.
(Bx) (10-15% BcroTO OOMATHAHHA), /3 — BTpaTa MOBITPA B TpyOomposoxi (5%); I], — miHa oxHOTO M
CTHCHYTOTO  TOBIiTps, TpH., K, —  KoecQimieHT  3aBAHTAKCHHSI  YCTaTKyBaHHS, 369.98
S.=1,5*%3948*1*0,85*(1+5/100)*0,07=369,98 ’
OxP, xS
200 = 74) X U@oa ?
1000
BurparH Ha BOIy e Q — HopMa BUTpATH BOIM HA 1 BepcTar y pik, M°
(Byor) L5 —miHa 1 M Boau, 3,11 rpH.
. Dy — eexruBHni (OHA HYaCy POOOTH yCTATKyBaHHA, PiK.
S — wmcno Beperaris npamorounx i3 COX, mr.
C,o=18%3948%5%3,11/1000=1105,05 1105.05
Pasom mo 2 crarti: 15742539




Marepianu 1714

[TponoBxk. Ta0I. 12

Pasom o 3 crarmi:

3. Butparu Ha
MPOBEEHHSI TOTOYHOTO
PEMOHTY yCTaTKyBaHHS 1
TPAHCHIOPTHHX 3aCO01B

VCTaTKyBaHH,
KpiM
ABTOMATHYHUX
TiHIH

3apmuiata

Burparu Ha Marepiamm MOKHA 3aCTOCOBYBAarH B po3Mipi 4,5% BiJ EpBUHHOI BAPTOCTI
ycrarkyBaHH:, 5% BiJ BapTOCTI iHCTpyMEHTA 1 4,5% Bia BApTOCTI TPAHCTIOPTHUX 3aCO0IB.
Cyem= 486140%0,045=21876,30;

Conp = 72900%0,045 = 3280,50;
C,, = 7290%0,05=364.50

21876.30
3280,50

364,50

POOITHHKIB,
3aHHATHX HA
PEMOHTHHX
podorax
(cmrocapi,
CIICKTPHKH 1 iH.)
Ta BiAYUCIICHHS
HA COIaTbHE
CTanyBaHH}I (3cn.)

Bonmap= 5796,78+17785 85+1422,87+1159,2+3557,7+284,5=
3o = 30006,9+37,5/100 = 11252,6

30006,9
112526

4. Butparu Ha

Marepianu Ha
yTPUMaHHS

412595

BHY TP1 ITHbO3aBOACHKI
nepeMiIeHHs] BAHTaXKIB

TPAHCTIOPTHUX
3aco0iB (TcM,
3aM4acTHHH)
M)
3aprmiata
pOOITHHKIB,

IIpu ykpynHEHUX po3paxyHKax, npuiMaeTbes 2% Big BApTOCTI TPAHCIIOPTHUX
3aco0iB.
M., =72900*0,02 = 1458,00

1458

3aUHATUX
nepeMi IeHHSIM
BaHTaXIB (31p)
Ta
BiJjpaxy BaHHS
Ha COLlaJIbHE
CTpaxyBaHHs

G )

3,p=5023,81+1005
3eoy =602881*7,5/100=2260,71

6028,81
2260,71




3akiny. Taom. 12

TpancniopTHi IIpn yKpynmHEHHX po3paxyHKax, MOXKHA pUiMatoTeest 2-3% Big cymu crarei 1
MOCIyTH 2;3 5333
TOTIOMI>KHHX (92968,5+157425,39+41259,5)*0,02 = 6343,49
LIEXiB
Pasom no 4 crarti: 15580,5
Maroriasi .
iHCTpYMeHTH i IIpu ykpynHeHuX po3paxyHKax, IPUNMAETbCA HA 1 BepCTart, IpH.:
npucTpoi Ta | 3y0000podHi — 840; Tokapceki — 570; mporskhi — 690; ¢pesepui — 630;
npeaMeTH, Mo | CBEPANMNIbHI — 660; midysanbHi — 750
LIBHJTKO 570%8+690%1+669*1=5919,00 5919,00
5. 3HOC MaJIOLIHHNX 3HOLIY FOThCSI
{HCTPYMEHTIB Ta THX, L0 3Hocy
IIBUJIKO 3HOLIYFOTHCS MAJIOLI HHOTO
1HCTPYMEHTY 1 Bapricts ixHBOTO 3HOCY TpUAMaeThest 25-30% Bif iXHBOI BAPTOCTI.
fpucTpols Ta 5919,00%0,3= 1775,70 1775.70
THX, 110 ’
IIBUKO
3HOIIYIOThCA,
Pasom mo 5 crarmi: 76947
Butparu . o ‘ ‘ 5
6 Tt HerepenbaueHi IIpuiimarotecs B po3mipi 2-3% BiA CyMH MONEPEAHIX CTaTel.
' ' 1HIIUMHU (92968,5+157425,39+41259,5+15580,5+7694,7)*0,02= 6298.6
CTATTSIMH
VYerworo: 320978.19

% Byey=320978,19/286187,9%100=112,0%




